

Новость · 2 февраля 2023, 10:02

«Госуслуги» приостановили прием документов на выдачу биометрических загранпаспортов

Сервис «Госуслуги» сообщил, что прием документов на выдачу биометрических загранпаспортов приостановлен.

«Со 2 февраля прием заявлений на выпуск загранпаспортов нового образца с электронным носителем информации временно приостановлен. Если вы уже подали заявление на загранпаспорт нового образца через портал Госуслуг, дождитесь ответа от ведомства по заявлению и действуйте согласно инструкции в ответе», — [цитирует](#) сообщение сервиса «Интерфакс».

Агентство [добавляет](#), что такое решение было принято из-за возросшего спроса на такие паспорта и на микросхемы, которые в них используются.

В конце августа некоторые дипломатические представительства России за рубежом почти на месяц [приостановили](#) прием заявок на выдачу биометрических паспортов. МИД [уточнил](#), что заявления перестали принимать из-за «необходимости переформатировать электронный чип».

Позже ведомство [сообщило](#) о «преодолении технических сложностей» и возобновило прием заявок на выдачу 10-летних паспортов в посольствах и консульствах.

